RG.6 s Rama 1-1 s
' K.4
RG.8 K.5 M16x50 T
3x Rs.1 Rs.1 M16x50
! RG4/ St.34
Rs.15 ] | : [
/7RS.17 M12x130 ZX Rs.7 REWIZJA 1
R 61 Trzebo poobcinac uszy i
S. przymocowac zZa pomoca
M | yggc‘i&ic W%tvf;;gyo pod % /7L<Qtowrw<o 0,5m wyze | SL 17
St.36 St.o3 stAr
SL38 Etwowu)y
Rs.23 Rs.4 2EWIZIA 1 \ Rs.26
: : : Rs.54 /
2 N M12x130 |
Rs.25 5}
2x St-12 | 4000
St.55
St.52
SL14 | o 7 7 8 SL37 7 | 7 7 7 7 7 i C] 7 7 7 7 7 7 | 7 7 7 ) %%7 7 7 7 = 7 7 7 7 7 7 7 73 7 7 e |
i i i N ! T T i I
10020 23060
Rama 2-2 -
CA) (B C)
M16x140
f £ s — E: ;
= I I E—p— p
B x KZ.2 ﬂ f B
B R
— M20x60 u
T M16x50
i RG.21 ! / -
KR.9 E
St.5 St.4
Rs.32 -
4 ﬂ
? i
St.18
Rs.27
K.1
I 1 i
10020 235060



AutoCAD SHX Text
Trzeba poobcinać uszy i przymocowac za pomoca katownika 0,5m wyżej

AutoCAD SHX Text
Wywiercić otwory pod kątownik wg tego wymiaru (od blachy podstawy do osi otworu)


	Arkusze i widoki
	A0 Advance Steel


